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ATA DA 4ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 09 DE 

MAIO DE 2022. 
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Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 18h10min, nesta 

cidade de Aracaju, reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente virtual por 

videoconferência, através do Google Meet (https://meet.google.com/kbp-cbcx-uny), 

reuniu-se o Plenário deste Conselho, com a presença dos seguintes Conselheiros: 

TITULARES: Saumíneo da Silva Nascimento - Presidente, Adenísia C. de A. 

Vasconcelos - Vice-Presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Ana Geni P. Freitas, Josélia S. 

de Brito e Wilton Luiz M. Almeida; e SUPLENTE: Mª Auxiliadora S. Feitosa (também 

Conselheira Federal Titular). Esteve também presente à reunião a Ass. Contábil, Rosa Mª 

Mateus Feitosa. Verificando haver quórum legal, a Sessão foi aberta inicialmente pela 

Vice-Presidente, em virtude do Presidente estar participando de uma Plenária Ampliada 

Extraordinária realizada pelo Conselho Federal de Economia no mesmo horário, 

designando a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária “ad 

hoc”. A pauta para apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão 

Anterior (30.03.2022): O Presidente colocou em apreciação a ata da plenária realizada 

no dia 30 de março de 2022, cuja leitura foi dispensada, uma vez que tinha sido enviada 

anteriormente por e-mail aos membros do Plenário. Colocada em votação, a referida ata 

foi aprovada. b) Correspondências Dirigidas ao CORECON: Foram enviados, por e-

mail, os seguintes expedientes recebidos: Ofício nº 0040/2022/COFECON – Encaminha 

regulamento do XXVIII Prêmio Brasil de Economia 2022; Ofício nº 

0041/2022/COFECON – Alerta de golpe utilizando nome dos Corecons; Ofício nº 

0044/2022/COFECON – Encaminha Resolução nº 2.103/2022, que altera dispositivos do 

Regulamento do Prêmio Paul Singer de Boas Práticas Acadêmicas (Resolução n° 

2.094/2021); Boletim informativo sobre o XXVII SINCE, a ser realizado de 2 a 

4/11/2022, em João Pessoa-PB;  Ofício nº 035/2022/SINDISCOSE – Solicitando 

posicionamento a respeito da pauta de reivindicações do acordo coletivo de trabalho de 

2022 deste Corecon-SE. c) Comunicações da Presidência: O Presidente comunicou que 

realizou uma reunião com os funcionários do Corecon, que teve a participação das 

Conselheiras Adenísia C. de A. Vasconcelos e Josélia S. de Brito, para tratar de assuntos 

de ordem administrativa – agendamento de férias, o cancelamento do plano de saúde, 

funcionamento e horário de trabalho a partir do dia 2 de maio de 2022. Também 

aproveitou para pedir que as correspondências recebidas sejam encaminhadas a todos os 

conselheiros. A Gerente Executiva disse que esse procedimento já vem acontecendo. 

Informou ainda que está sendo construída uma agenda do Since, promovida pelo 

Corecon-PB. E, por último, explicou que recebeu um relatório de emissão das ARTs, para 

que todos conhecimento do quantitativo e valores arrecadados mensalmente, e que será 

enviado aos Conselheiros para conhecimento sempre que o referido relatório for 

atualizado. d) Comunicações dos Conselheiros: A Cons. Josélia S. de Brito pediu a 

palavra para comunicar que tem promovido as divulgações das atividades do Conselho 

junto ao Instagram. Também confirmou que foi indicada para as lives de mediação e 
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arbitragem a serem promovidas pelo Cofecon, representando este Corecon. Com a 

palavra, o Cons. Wilton Luiz M. Almeida sugeriu que seja avaliada a possibilidade de 

venda da sede do Conselho, tendo em vista que as despesas de manutenção do imóvel são 

altas e situação delicada pela qual o Conselho está passando. A Cons. Adenísia C. de A. 

Vasconcelos também pediu a palavra para comunicar que o Corecon de Sergipe 

conseguiu 157 inscritos no Desafio Quero Ser Economista, sendo um ótimo resultado em 

comparação ao ano passado, quando foram obtidas 75 inscrições para o mesmo evento. 

Disse ainda que o Fórum de Conselhos de Classe de Sergipe promoverá uma reunião, na 

qual ela estará representando este Conselho, juntamente com a Cons. Mª Auxiliadora S. 

Feitosa, uma vez que o presidente não poderá participar da citada reunião. II - ORDEM 

DO DIA: a) Apresentação e aprovação dos Balancetes de Março e do I Trimestre de 

2022: O Presidente passou a palavra à Contadora deste Conselho, que apresentou os 

resultados obtidos no mês de março e o acumulado no 1º trimestre de 2022, já analisados 

pela Comissão de Tomada de Contas em reunião realizada anteriormente com os 

membros da Comissão. O Presidente retomou a palavra e sugeriu que seja feito o 

acompanhamento da inadimplência da anuidade de 2022, considerada vencida. Colocados 

em votação, os balancetes foram aprovados sem ressalvas. b) Indicação de Membro da 

Comissão de Fiscalização e Registro, em virtude da renúncia da Cons. Ana Geni P. 

Freitas: O Presidente passou a palavra à Cons. Ana Geni P. Freitas, que justificou a 

necessidade de sua saída da Comissão de Fiscalização e Registro, pelo fato de ser 

servidora da Codise. O Presidente perguntou se teria a indicação de outro Conselheiro 

que pudesse substituí-la. Foi sugerido o Cons. Fernando Monteiro Marcelino, ficando de 

consultá-lo para saber se aceitará. Colocado em votação, o mencionado documento foi 

aprovado pelos presentes. c) Apresentação e aprovação de evento comemorativo 

alusivo ao Dia das Mães: O Presidente passou a palavra à Cons. Josélia S. de Brito, que 

apresentou o projeto intitulado “As quintas das mães”, com início na próxima quinta-feira 

(nos dias 12, 19 e 26 de maio de 2022), às 19horas, onde serão abordados temas ligados à 

mulher, mãe, economista, mercado de trabalho, dentre outros. Explicou ainda que já 

temos a palestrante do dia 19 de maio, Econ. Ariane C. de Cerqueira, que explanará sobre 

finanças pessoais, faltando confirmar os palestrantes dos dias 12 e 26 de maio. O 

Presidente disse que tentará conseguir uma palestrante para o dia 12 de maio, mas que 

dependerá da agenda dela. Colocada a proposta em votação, foi aprovada pelos presentes. 

d) Apresentação de proposta para realização de cursos a serem promovidos pelo 

Corecon-SE: Ainda com a palavra, a Cons. Josélia S. de Brito informou que conversou 

com o Cons. Fernando M. Marcelino, por e-mail e whatsapp, sobre a organização e 

realização de cursos pelo Conselho, mas ainda não tem nada concretizado. Aproveitou 

também para sugerir que o Corecon se aproxime mais dos estudantes para divulgar o 

Conselho, como também promover uma solenidade de entrega das carteiras dos 

profissionais que se registram no Corecon. e) Processo a ser Relatado: Cancelamento de 

Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 007/2022, requerente André Luiz S. 

Nascimento (por não exercício da profissão). A Gerente Executiva solicitou a retirada do 

processo de pauta, em virtude da documentação que estava incompleta, deixando para ser 

apreciado na próxima plenária. f) O que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser 

tratado. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 
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19h45min, dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada 

conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 09 de maio de 2022. 

 

 

 

 

 

ECON. SAUMÍNEO DA S. NASCIMENTO 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
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